



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
 PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO
 PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 33 DE 25 DE MAIO DE 2021

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UFAL E A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS GRADUAÇÃO DA UFAL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, econsiderando a Portaria do GR/UFAL nº 685, de 27 de abril de 2017, tornam público o presente edital de retificação do edital conjunto nº 32 de 25 de maio de 2021, nos seguintes termos:

1. Onde-se lê:

Código CAPES	UNIDADE ACADÊMICA	Programa	Área de Avaliação	Área Básica	Modalidade	M D F
26001012174P1	CEDU	ENSINO E FORMAÇÃO DE PROFESSORES	ENSINO	ENSINO	ACADÊMICO	A - -

Leia-se:

Código CAPES	UNIDADE ACADÊMICA	Programa	Área de Avaliação	Área Básica	Modalidade	M D F
26001012174P1	CAMPUS ARAPIRACA	ENSINO E FORMAÇÃO DE PROFESSORES	ENSINO	ENSINO	ACADÊMICO	A - -

1. Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Wellington da Silva Pereira

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas e do Trabalho

Iraildes Pereira Assunção

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação